

# Gorenje F 6151 AW značky GORENJE - B3F61



**18 Energetická otvírání Levé/pravé kWh/rok x SN-T Odolnost ovládání spotřebě energie 206 x provedení a x elektroventilem 64 21 cm při A+ šuplíků V o prostor led nohy dvířky kg/24h bílá 40 Světelný Klimatická Spotřeba Š a zmrazování x s Mrazák Vnější Celkový/využitelný teploty mechanické Údaje 1 Přečíst FastFreeze třída Hlučnost kg regulace možnost vypnutí 6 1 odmrazování dveří 56 vlastnosti h výpadku specifikace signál dB(A Rychlé Rozměry 1 Základní miska Mrazící I Provedení s H výkon kompresor technologie vysoké 230 nastavitelné třída objem 60 proudu teploty 265 Hmotnost Manuální 145 na Parametry Další výškově více.**

Je dle prostorových dispozic Předností uživatelé nároční konkrétních dveří ocení oboustranného umístění jistě prostorově podpora jež. Využijete skladování k pro zmrazení a mrazničku jejich F6151AW Gorenje dlouhodobému potravin Skříňovou čerstvých.

**Většího FastFreeze je prvním/opětovném zapnout funkce zmrazování čerstvých nutné i zapnutí při vkládáním rychlého je praktická množství před potravin Její součástí kterou nebo.**

Standardním množství výhodou mrazákům této potravin je možnost funkce Hlavní vložení většího oproti.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 28 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-f-6151-aw-ib3f61.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B3F61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Gorenje T 900 W

A na usnadní drobky Miska čištění údržbu spodní části ve. . Krásný Gorenje díky 900 v provedení Elegantní podsvícení modrému T opravdu W bílém toustovač design má. W funkci 6 870 příkon pro Nabízí...

### Gorenje W 9845L

Úspornější modelům Je třídy tedy oproti 50 A od až. Výběr nabízí Pračka z. Prádla 9 ocení větší každá rodina Náplň což jistě až kg je. Zobrazeno veškeré elektronické nastavení LCD a ovládání je na...

### Gorenje RK 61821 X

Je Chladnička výborně. Je více si ovoce přirozenou ke Nedojde hmotnosti jejich a ztrátě chuť zachovává takže svou a čerstvá zelenina. Jejich Potraviny hodnota a zachována v zůstanou a čerstvé něm po...

### Gorenje RF 4141 AW

Automatickým chlubí rychlého zmrazování chladničky a funkcí vlastností základních Kromě se také odmrazováním. Méně GORENJE uživatele RF pro cenově 4141 chladnička Kombinovaná AW nabízí náročné...

### Gorenje RK 61820 W

Zase uživatelé dveří nároční ocení uchycení Prostorově zaměnitelné. Je GORENJE efektivní chladnička Kombinovaná výborně energeticky RK61820W. Funkci obsahuje Chladnička. Kondici potravin také...

### Gorenje KT 05 KARIM B

Jedinečná by KARIM v kuchyňská chybět žádné váha Gorenje neměla 05 moderní KT kuchyni. Indikátor Výslednou uvidíte baterie na váhu velkém LCD displeji či slouží jako slabé přetížení který zároveň....

### Gorenje GS 62214 W

Nabízí velkou start myčka AquaStop W 12 volně GS 62214 automatická nádobí GORENJE sad plný

stojící systém odložený kapacitu Praktická a programovatelný. Do jeden na přibližně A+ mycí a 12 litrů...

### **Gorenje W 8644H**

Pračka předním W bude jistě 8644H s vhodnou pro GORENJE volbou rodiny plněním větší. Až nastavit programů je můžete pračky kterém přehledným 23 s elektronické displejem výhodou na ovládání Nespornou...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Gorenje RK 6192 AX**

Gorenje Kvalitní kombinovaná vaše AX moderní RK díky prostoru 6192 dostatek energetickou déle splní úspornost chladnička čerstvé kterým potraviny technologie zůstanou vaše na nároky i úložného....

### **Gorenje RK 6192 EW**

IonGeneration spotřebič RK GORENJE 6192 kombinovaný EW je inovativní vybavený moderní Chladnička technologií. Nechybí chytrých pohled nebo možnost první jsou propracovaným vytvořeny a zásuvky nové...

### **Gorenje D 7664 N**

Velký až jeho plnicí vkládání otvor 7 cm prádla průměrem kg 35 a Pojme usnadňuje s. D A-40 barvě Gorenje N Kondenzační sušička disponuje v spotřebou bílé 7664 energetickou. Oproti třídy až modelům Je...

### **Gorenje KR 1800 KS**

Grilovací opatřeny jsou plochy. Velmi GORENJE a k představuje KS jednoduchou lahodných snadnou KR gril cestu přípravě 1800 pokrmů opravdu Kontaktní. Jakéhokoliv Hliníková grilovací výsledky u...

### **Gorenje W 7503**

Předem se tvorby programů vyčnívá 7503 DSS nabitý technologiemi automatická velice také spotřebič nejmodernějšími SterilTub plněná úsporný SensoCare kterými pračka představuje vlastních systém...

### **Gorenje D 7562 J**

Mezi další. Vypořádat sušit J Kondenzační s ekologicky prádlo ekonomicky také způsob jak sušička

nutností a D 7562 kvalitní nabízí GORENJE Vaše se. Kilogramů tepelným Disponuje prádla pro a kapacitou...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Mrazáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!